



## 看好人口商机 进入最后阶段

# 大马糖厂洽购 2 印尼公司

(吉隆坡 2 日讯) 大马糖厂 (MSM, 5202, 主板消费产品股) 披露, 目前正和印尼两家企业洽谈收购计划, 并且已进入最后阶段。

总裁兼总执行长拿督赛阿瓦布指出, 印尼市场是公司的目标之一, 除了该国没有能力自给自足外, 该国高达 2 亿 8000 万的人口, 市场充满商机。

### 寻找东盟策略伙伴

“同时, 公司也看好中国、印度和泰国的市场。”

他今日出席第 4 届年度股东大会后, 如是指出, 出席者包括财务总监拉惹法丽达, 以及副总执行长莫哈末安里。

他透露, 公司在探讨收购计划的同时, 也会在国外寻觅策略伙伴, 通过战略合作拓展业务缔造双赢。

“我们正和东盟国

家的上市企业, 洽谈缔结策略伙伴关系, 暂时未能透露详情。”

他续说, 今明两年是公司的增长年份, 同时计划多元化收入来源。

目前, 该公司的收入全由中游业务贡献, 对此存有一定的风险, 因此, 计划涉足上下游业务以多元化收入。

针对公司在年展望里披露有计划收购缅甸、印尼和巴西的园丘, 但赛阿瓦布指, 由于目前农业业者面对严

峻挑战, 暂时不是收购良机。

另外, 兴建在柔佛丹絨浪塞的第 3 座炼糖厂执照目前已获批, 预料可在 2017 年中投产。

随着该炼糖厂运作后, 该公司放眼在 2018 年力争国内更大的市占率, 同时取得新加坡主要市场份额。

大马糖厂目前在我国的市占率为 64%, 新加坡市占约 18% 至 20%。



赛阿瓦布 (中) 和莫哈末安里 (左)、拉惹法丽达, 一同出席记者会。



菲祖阿末

## 联土局总监连任董事失败

在今天的大马糖厂股东大会上, 董事拿督菲祖阿末寻求连任的议案不被通过, 即时宣布退休。

他也是联邦土地发展局 (FELDA) 总监。

大马糖厂今日在股东大会上共提出 9 项议

案, 其中第 4 项议案即菲祖阿末连任董事的议案不被通过, 其余议案皆获批。

现年 55 岁的菲祖阿末, 原本是公司的非独立非执行董事, 在无法连任后, 必须即刻宣布退休。

菲祖阿末来自大马糖厂大股东联邦土地发展局 (Felda) 阵营, 他于 1986 年加入 Felda, 拥有丰富经验, 曾担任不同要职, 包括预算和社会部门行政官员、登嘉楼联邦土地发展局总经理、创新和发部董

事、该局 (社区发展) 副总监和该局总监。

### 传与主席不和

《星报》引述消息指出, 菲祖阿末和联邦土地发展局主席丹斯里依沙不和, 早前已经被终止职务。

目前, 联邦土地发展局持有大马糖厂约 51% 股权。